

平成21年6月1日

株主の皆さまへ

双日株式会社

第6回定時株主総会招集ご通知添付書類「第6期報告書」について

拝啓 益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。

さて、本日ご送付いたしました「第6期報告書」の記載に一部誤りがございましたので、会社法施行規則第65条第3項及び「第6回定時株主総会招集ご通知」3ページの記載に基づき、本ウェブサイトをもって、下記のとおりご連絡をさせていただきます。

敬具

— 記 —

■ 6ページ 商品部門別事業の概況

化学品・合成樹脂

化学品分野（6ページ 上から4行目）

訂正前	訂正後
農業事業の取引は・・・。	農薬事業の取引は・・・。

■ 38ページ 連結損益計算書

特別利益

訂正前	訂正後
固定資産等売却益	固定資産売却益
貸倒引当金戻入益	貸倒引当金戻入額
償却済債権取立益	償却債権取立益

特別損失

訂正前	訂正後
固定資産等売却損	固定資産除売却損

■ 48 ページ 損益計算書

特別利益

訂正前	訂正後
貸倒引当金戻入益	貸倒引当金戻入額
投資損失引当金戻入益	投資損失引当金戻入額

特別損失

訂正前	訂正後
固定資産等売却損	固定資産売却損
固定資産等除却損	固定資産除却損

■ 52 ページ 個別注記表

貸借対照表に関する注記

2. 担保に供している資産及び担保に係る債務

訂正前	訂正後
(1) 債務が担保に供している資産	(1) 債務の担保に供している資産

税効果会計に関する注記

2. 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳

(繰延税金資産) 評価性引当額

訂正前	訂正後
236,769百万円	△236,769百万円

以上